Sistema métrico decimal - Capacidad |

Calcula estas operaciones con unidades de capacidad:

Ejemplos:

e 56hl + 8 kl7dal=(l)

/:famos a pasar todo a litros y luego lo sumaremos:
5,6 hl(l)=5,6x100=560I
8 kl 7dal(l) =80701

Total = 560 + 8070 = 8630 |

A

e 3kl 4dal 81 : 4= (Forma compleja)

~

/\.’amos a pasar todo a una misma unidad (yo voy a elegir pasarlo todo a litros), luego
lo dividiremos entre 4 y, por ultimo, lo pasaremos a forma compleja.

3kl 4dal 81 () =30481
30481:4=762|

762 | (forma compleja) =7 hl 6dal 21

b 4

iAhora, es tu turno! Calcula las siguientes operaciones:

e 3,6 hl-1260dl = (dal)

- ~

A

[ RESULTADO:
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Sistema métrico decimal - Capacidad |

e 1kl 8 hl 6 dal x 5= (forma compleja)

4 N

b

RESULTADO:

.

e 245dl+2hl 7dal = (l)

%

b

RESULTADO:

e 7,51 - 0,23 dal = (forma compleja)

-

b

RESULTADO:
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